
Igor Bavčar mora plačati dobre tri milijone davka
Opcijski posli Upravno sodišče potrdilo sklep o
odmeri davka, večji del dolga že poravnan
Ljubljana - Upravno sodišče
je pritrdilo davčni upravi, ki je
Igorju Bavčarju zaradi nepla-
čanih davčnih obveznosti na-
ložila plačilo 3,4 milijona evrov
davka z zakonitimi zamudni-
mi obrestmi. Gre za opcijske
posle - zaradi njih seje znašel
tudi pod lupo preiskovalcev -
ki sicer niso bili nezakoniti, so
pa našli kar nekaj s tem pove-
zanih nepravilnosti.

Iva ropac, mitja felc

Davčna uprava Republike Slovenije
(Durs) je januarja 2011 izdala sklep,
s katerim je Igorju Bavčarju odme-
rila 3,4 milijona evrov neplačane-
ga davka. Odmera davka izhaja iz
iste transakcije, zaradi katere se je
nekdanji prvi mož Istrabenza zna-
šel v kazenskem postopku skupaj
z Boškom Šrotom, bratoma Nastjo
(nekdanjim predsednikom uprave
Maksime Holdinga) in Kristjanom
Sušinskim (nekdanjim Istraben-
zovim svetovalcem) ter lastnikom
Sportine Bahtijarjem Bajrovičem.

Naj spomnimo, da je ljubljansko
okrožno sodišče julija izreklo obso-
dilne sodbe. Presodilo je, da je Šrot
naklepno zlorabil položaj pri vode-

nju Pivovarne Laško s sklenitvijo
opcijskih pogodb o prodaji delnic
Istrabenza. Prav tako ni deloval po
zakonu o gospodarskih družbah, saj
teh opcijskih pogodb ni predložil ra-
čunovodstvu, kar bi moral storiti v
skladu s slovenskimi računovodski-
mi standardi.

Bavčarje po mnenju senata Šrota
napeljeval k temu dejanju, nato pa
je, tako kot brata Sušinski, razpo-
lagal z velikansko vsoto denarja in
vedel, da je bila pridobljena neza-
konito. Srot je bil obsojen na pet let
in deset mesecev zapora, Bavčar pa
zaradi napeljevanja k zlorabi polo-
žaja in pranja denarja na sedem let.
Oba bosta morala plačati še 35.000
evrov denarne kazni, Bavčar bo mo-
ral poleg tega vrniti še 21 milijonov.
Sodba še ni pravnomočna, Bavčar je
že napovedal pritožbo.

Sodišče je za kriva spoznalo tudi
Nastjo in Kristjana Sušinskega. Prvi
bo moral, če bo sodba obveljala, za
rešetke za tri leta in devet mesecev,
drugi pa za tri leta in pol. Kristjan
Sušinski je kriv napeljevanja k zlo-
rabi položaja in pranja denarja,
medtem ko je sodišče Nastjo Su-
šinskega spoznalo za krivega pranja
denarja. Tudi onadva bosta morala
plačati še 35.000 evrov denarne ka-
zni. Bahtijar Bajrovič je krivdo že
prej priznal in jo odnesel s pogojna

zaporno kaznijo. Kot rečeno, davčni
dolg izvira iz poslov, zaradi katerih
je Bavčar nepravnomočno obsojen.
Bavčar se je na sklep Dursa pritožil,
a je ministrstvo za finance kot dru-
gostopenjski organ njegovo pritožbo
zavrnilo. Sledila je tožba na upravno
sodišče, s katero je izpodbijal sklep
Dursa, vendar so pred dnevi njego-
vo tožbo zavrnili kot neutemeljeno
in dali prav Dursu, da je dolžan pla-
čati 3,4 milijona evrov in obresti, ki
tečejo od izdaje sklepa na začetku
leta 2011.

V odvetniški družbi Čeferin, ki
zastopa Bavčarja, menijo, da sta
sklep Dursa oziroma sodba uprav-
nega sodišča napačna, zato bodo v
zakonitem roku 30 dni vložili revi-
zijo na vrhovno sodišče. Prepričani
so, da je bilo v tistem času trgovanje
z izvedenimi finančnimi instru-
menti (opcijami) oproščeno plačila
davka.

Čeprav pritožba zoper sklep Dur-
sa ne zadrži izvršbe, je po naših po-
datkih pretežni del davčnega dolga
Bavčar že plačal. V javno dosto-
pnem seznamu neplačnikov, ki ga
je konec julija znova objavil Durs, je
sicer še vedno naveden med davčni-
mi dolžniki. Kolikšen je njegov dolg,
pa javnosti ni znano.

Igor Bavčarje večji del trlmilijonskega davčnega dolga že poravnal. Foto Blaž Samec
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